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Samo bedak in sila
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Dirita iz Maribora pazi zaj fora.
Roke v zrak vsak yo, kje je podpora.

Boke naj zamiga vsaka senora.
Pijani pavijan ter zajci angora, alora

mona, pridem več kasno.
Kot prvo par stvari, da vam bo jasno repam strastno,

klejem mastno, razumete? Krasno.
Če vam grem na kurac vas pošljem v pizdo krasno,

no ne se me bat nisem hud kot Bedanec,
če mi poveš, kar mi gre ne jočem kot Katanec,

lažem kot cigan a nisem poslanec,
sem večni zaspanec, veseli pijanec,
rojen Slovenec, po duši Bosanec,

poslednji Indijanec, poslednji Mohikanec,
globok kot studenec, ma kak sonetni venec,

te zanima kaj pravim? Kupi moj prvenec,
če ga nočeš, ma kaj, ma boli me kita,
ostala me raja voli ko maršala Tita,

z njimi ga trgam od mraka pa do svita,
moja ekipa yo prava elita,

kot Picko in Packo, ko sranje naredita,
goske vam zmelem, kure odpelem,

majske hrošče seveda v postlo pripelem,
pojšter obrnem, not se poserem,

saj vem, da mi grejo bedarije po glavi,
mnogi si mislijo, da nisem pri pravi,

da nisem odrasto, kar bi mogo že davi,
ja kaj morem, če nisem japi po srcu,

raje se ukvarjam z otroki v vrtcu,
kot pa hvalim svoj avtu polizanemu kmetu,

jaz sem JEDI.svetloba, pozitiva,
na počutje vplivam boljše kot cannabis sativa,

gazim stereotipe, preziram egotripe,
na rap igrišču dajem dušo kot Balajić Stipe,

čitam stripe, najraje Alan Forda
brez snowboarda, sem Norveška brez fjorda,
Francozi brez konkorda, prstani brez lorda,

mojih idolov? Huh, cela horda,
Zahović, Stojaković, Bregović, Bajagič, Mehmedagić,

sedi tri Šumatić.

Ampak jaz se spet javim,da oceno popravim,
Vse pravice pripadajo avtorju besedila.
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saj vam pravim, da sn len, bolj len kot lenivec,
da nimam še diplome, sem sam največji krivec,

zato pa tolko večji, na zdravje, pivec.
Poslušam narodnjake, si na glavi lomim čaše,

včasih tudi flaše, če mi kao ono paše,
Noch eine flasche? Ja, bitte.

Aktiviram trombocite.
Još jednu? Ne, hvala.

Več je bilo dovoljno, da sam ispao budala,
rajši počekiram, če pride kaka mala,

seksi, zala, ni važno, če bo dala.
Obožujem ženske ritke, joške, bradavičke,

če bi mel keš, bi mi šle na kurac tudi keš pičke,
jem morske prašičke, pijem iz kavne žličke,
doma mam avtogram od Pike Nogavičke.

Njenega konja jaham in negujem
in dostikrat tak kot zdaj vas - folk napizdujem,

čuj toti pubec pa res nima manir,
halo, jaz Clark Gable? Uglajeni kavalir?

Nisem prerok, prej duhovni pastir,
moje srce, kristalno čisti izvir,

iskren in pošten, v rokah mikrofon,
lapam že tak dugo, kot da lapam maraton,

ne gre se mi za zlato, srebro, kaj šele za bron,
za življenje, ljudi, naravo in ozon,

sem hippie nove dobe, bojim se atomske gobe,
skoz hip hop zastopam mirovne podobe,
dva prsta, oljčne vejice in bele golobe.
Prascem oholim pa natrosim otrobe,
vsak prepotentnež kot drek mi smrdi,

uživam v družbi sproščenih ljudi,
Dule Vaupotič brki, Rodney trotter frizura,

samo bedak in sila na micu raztura.
samo bedak in sila, samo bedak in sila ...
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